



防范盗窃

潜入银行办公室盗窃20万
监控锁定嫌疑男子

本报讯(程志 记者 王骁)近日,冰城警方果断出击,迅速破获一起发生在银行内的盗窃案件,抓获嫌疑人1名,被盗现金20万元全部被追回。

日前,警方接到群众报警,新疆大街某银行内员工个人待存储的20万现金被盗。平房公安分局侦查人员立即来到报失银行勘查现场。经了解,被害人将20万现金放在办公室,准备存入银行,在银行大厅内守候的犯罪嫌疑人趁该工作人员离开办公室的时机,快速潜入银行办公室将现金盗走。

民警走访了解到,近日有一名男子多次在银行内闲逛,既不办理业务,又在银行柜面外的金融投资区四处张望。民警通过查看银行监控迅速锁定嫌疑人韩某某。连日来,韩某某多次到过该银行,每次都戴着口罩帽子,有极强的反侦查意识。8月28日13时,距案发仅1个小时左右,民警将准备外逃的韩某某



在其家中抓获,并在其包内发现被盗的20万元现金。

经讯问,韩某某供述了他趁银行工作人员为客户办理业务之机,迅速来到银行金融服务区,经过翻找发现银行员工待存的20万元现金,将现金塞进衣服内迅速离开。

目前,韩某某依法被警方采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

夜间攀爬入室盗窃
民警赴虎林抓捕人赃俱获

本报讯(刘禄新 记者 王骁)“没成想躲到外地还是被你们哈尔滨警察给找到了,我认栽了。”9月9日23时许,当看到哈尔滨市公安民警出现在面前时,犯罪嫌疑人唐某某如实供述了自己攀爬入室盗窃的犯罪事实。

今年九月初,哈尔滨市公安阿城公安分局金城派出所辖区连续发生两起入室盗窃案件。民警通过侦查发现,嫌疑人疑似借助墙体改造架设的脚手架攀爬入室实施盗窃。派出所民警联动冰城红警、网格员、社区志愿者在辖区开展巡逻防控和走访,经过分析研判,结合视频辨认,成功锁定阿城籍男子唐某某有重大作案嫌疑。

9月9日23时许,侦查员在虎林市某出租屋内将犯罪嫌疑人唐某某抓获,缴获玉石手镯、金银饰品以及笔记本电脑



等赃物,价值折合人民币共计4万余元。

经查,唐某某曾因入室盗窃被判刑,今年3月刚被释放。9月初唐某某到某工地干活时动了邪念,乘居民夜间窗户未关之机攀爬入室实施盗窃犯罪。目前,唐某某已被警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步工作中。

“共享”汽车变“独享”
警方两小时抓获盗车贼

本报讯(王时 记者 王骁)近日,新阳路派出所民警经过走访、追踪,仅用两个小时就抓获了一名盗窃共享汽车的犯罪嫌疑人。9月15日,某共享汽车公司工作人员将一面锦旗送到民警手中,感谢民警为其追回被盗的两台汽车,挽回72000余元的经济损失。

7月19日22时许,新阳路派出所接到某共享汽车公司工作人员报警称,在道里区工厂街与海城桥下停车处,一台共享汽车被盗。

民警根据报警人的描述,迅速对案发地周围开展走访排查,并按其提供的车辆行车轨迹进行分析研判,终于发现该被盗车辆可能停放在道里区金山堡屯。民警立即赶往金山堡屯,在一处平房前找到了被盗车辆。后经蹲守,民警将犯罪嫌疑人成功抓获。



经审,嫌疑人朱某春对盗窃共享汽车的犯罪事实供认不讳。同时,还供认了盗窃另一台共享汽车的犯罪事实。民警连夜将被盗车辆追回。

目前,嫌疑人朱某春已被道里警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步处理中。

警惕诈骗

母子遭遇机票诈骗陷阱
民警帮忙保住20万存款

本报讯(王浩冰 记者 王骁)“真是太感谢你们了,没有你们,我这几十年省吃俭用攒下的血汗钱就没有了。”张女士激动地说。9月12日,张女士来到道外公安分局火车头派出所,为民警任志远、郭超群、黄悦送上锦旗,感谢民警及时帮助其成功止付了20余万元。

9月11日,道外分局火车头派出所接到张女士报警称,她和儿子小徐可能

正在遭遇电信诈骗,请求帮助。

经了解,张女士要送儿子小徐去湖南上大学,两人购买了第二日去湖南的机票,却接到一个陌生电话,称其将乘坐的飞机出了故障,需延期飞行,询问是否需要退票,如退票不仅会将原机票款退回,还将追加延飞保险金,每张机票赔偿500元。张女士的儿子小徐按客服的要求下载了某手机共享屏幕软件,提供了张女士的付款银行卡密码和短信验证码。此时,张女士感觉不对劲,让小徐终止操作,可小徐不听张女士劝阻,张女士只能求助民警。

民警到达现场后,立即制止了正在与诈骗分子通话的小徐,并查询发现对方手机号是涉诈手机号。民警争分夺秒,带领两人前往银行,银行开启绿色通道,快速将银行卡中共计20余万元存款进行冻结,并指导其更改安全等级更高的密码,避免了两人被诈骗。

声称可转让演唱会门票
一“黄牛”涉嫌诈骗被抓

本报讯(李嘉男 记者 王骁)明星演唱会常常“一票难求”,一些不法分子也盯上了这一“商机”,以门票为诱饵,在网络平台发布虚假转卖信息实施诈骗。近日,哈尔滨市公安南岗分局协助海南警方抓获1名假借销售演唱会门票实施诈骗的网上逃犯。

9月2日,南岗公安分局七政街派出所接到上级推送线索,海南警方通缉的网上逃犯刘某在派出所辖区内出现,民警迅速锁定其位置信息。教导员徐磊带领民警杨博、慕欣、吕岳鸿等人赶赴刘某住所,迅速将其抓获。

经审讯,刘某供述,今年6月,看到有人在网上传卖歌星海南演唱会门票,就想着买下再转手卖给别人,从中赚取差价,便在社交平台发布售卖门票的消息,但没想到“生意火爆”,短短一夜就收了1万余元定金。于是刘某心生贪念,想直接把这些钱据为己有。随后,他潜入一些歌星的“歌友群”继续发布虚假信息,骗取了多名被害人购票款共计2万余元后,将这些人全部拉黑。

目前,犯罪嫌疑人刘某已被移交海南警方,案件正在进一步工作中。

骗子冒充“公检法人员”
民警及时按下“止付键”

本报讯(王健南 记者 王骁)日前通河居民王女士遭遇“公检法”诈骗陷阱,被警方第一时间发现,及时劝阻,紧急止付,为当事人保住14余万元。

13日18时许,通河县公安局反诈中心接到预警信息,通河镇居民王女士疑似正在遭遇电信诈骗。此时,王女士的

电话一直占线,民警紧急赶往其家中。但无论民警怎么敲门,王女士都不开门,在邻居的帮助下,民警通过缓台进入王女士家中,发现王女士正在打电话,并按照对方指令转账。“快别转,他是骗子!”民警立即叫停王女士的操作。

“他说他是公安局刑侦大队大队长,说我涉嫌参与一起200万元的诈骗案,今晚就要抓捕我,让我交保证金。”王女士告诉民警。民警立即将王女士所有银行卡全部挂失,成功保住王女士14万余元。

“骗子骗你将电话设置呼叫转移,让我们联系不上你。你下载的软件有屏幕共享功能,骗子能远程操控你的手机,我们要是晚来一步,你的钱可能就保不住了!”民警对王女士进行了反诈宣传,告知其今后要提高反诈意识。